辽宁科隆精细化工股份有限公司 关于子公司变更名称、经营范围暨完成工商变更登记 的公告

公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

辽宁科隆精细化工股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司辽宁蓝 恩环保科技有限公司根据公司总体战略规划和布局安排,为满足未来的业务发展 需要,开展新业务,对其企业名称以及经营范围进行了变更,相关工商变更登记 手续已办理完毕,并取得了辽阳市宏伟区市场监督管理局换发的《营业执照》, 主要情况如下:

一、变更情况

变更内容	变更前	变更后
公司名称	辽宁蓝恩环保科技有限公司	辽宁蓝恩氢能源环保科技有限公司
经营范围	许可项目:危险废物担准的项目,饲料是产的项目,危险废经批准的项目的现在,项目的成法须经可用处理的现在,现在是一个企业,是一个一个人。这个人,是一个人。这个人,是一个人。这个人,是一个人。这个人,是一个人。这个人,是一个人。这个人,是一个人。这个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一	许可项目:危险废物经营,饲料添加售:危险废处批准的项目,饲料工产。依法须经时用展经可工工度,现有一个工产。在这个工作,是有一个工作。在这个工作,是一个工作。在这个工作,是一个工作。在这个工作,是一个工作,一个工作,是一个工作,是一个工作,是一个工作,是一个工作,是一个工作,是一个工作,是一个工作,是一个工作,一个工作,是一个工作,也是一个工作,一个工作,也是一个工作,也是一个工作,也是一个工作,一个工作,也是一个工作,一个工作,也是一个工作,一个工作,也是一个工作,一个工作,一个工作,也是一个工作,也是一个工作,一个工作,也是一个工作,工作,也是一个工作,也是一个工作,也是一个工作,一个工作,也是一个工作,工作,也是一个工作,也是一个工作,一个工作,也是一个工作,一个工作,也是一个工作,一个工作,也是一个工作,一个工作,一

(不含危险化学品),涂料销售 (不含危险化学品),新材料技术 装服务 (除依法须经批准的项目 外,凭营业执照依法自主开展经营 活动)

(不含危险化学品),涂料销售 (不含危险化学品),新材料技术 研发,污水处理及其再生利用,生 研发,污水处理及其再生利用,生 态环境材料制造,普通机械设备安 |态环境材料制造,普通机械设备安 装服务,**有色金属合金制造,新兴** 能源技术研发,新型金属功能材料 销售,高性能有色金属及合金材料 **销售**(除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活 动)

二、变更后的工商登记基本情况

公司名称: 辽宁蓝恩氢能源环保科技有限公司

统一社会信用代码: 912110043188113130

成立日期: 2014年11月25日

法定代表人: 蒲振峰

注册资本: 500 万元人民币

住所: 辽阳市宏伟区万和七路 36 号

经营范围:许可项目:危险废物经营,饲料添加剂生产(依法须经批准的项 目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

一般项目: 专用化学产品制造(不含危险化学品),专用化学产品销售(不含危 险化学品),新型催化材料及助剂销售,环境保护专用设备制造,环境保护专用 设备销售,燃煤烟气脱硫脱硝装备制造,燃煤烟气脱硫脱硝装备销售,基础化学 原料制造(不含危险化学品等许可类化学品的制造),化工产品销售(不含许可 类化工产品),技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推 广,环保咨询服务,固体废物治理,涂料制造(不含危险化学品),涂料销售(不 含危险化学品),新材料技术研发,污水处理及其再生利用,生态环境材料制造, 普通机械设备安装服务, 有色金属合金制造, 新兴能源技术研发, 新型金属功能 材料销售,高性能有色金属及合金材料销售(除依法须经批准的项目外,凭营业 执照依法自主开展经营活动)

登记机关: 辽阳市宏伟区市场监督管理局

发证日期: 2023年7月21日

三、备查文件

1、辽宁蓝恩氢能源环保科技有限公司《营业执照》 特此公告。

> 辽宁科隆精细化工股份有限公司董事会 2023年7月24日